МАПРЯЛ запускает первое в мире приложение для подготовки к тесту по русскому языку
Международная ассоциация преподавателей русского языка и литературы представила первое в мире и на сегодняшний день единственное в мире мобильное приложение для подготовки к тесту по русскому языку как иностранному – TORFL GO. 
Приложение адресовано широкому кругу пользователей, которые готовятся к прохождению теста по русскому языку как иностранному (ТРКИ/TORFL). Новая разработка дает им уникальную возможность не только проверить свои знания русского языка, но и познакомиться со структурой теста по русскому языку как иностранному, узнать об особенностях его прохождения, отработать наиболее сложные в языковом отношении ситуации – и все это прямо в мобильном телефоне или на планшетном компьютере в любое удобное время.
На сегодняшний день в TORFL GO представлены наиболее востребованные уровни тестирования – элементарный, базовый, первый и второй сертификационный. Структура и специфика теста, тематика заданий максимально приближены к реальной процедуре теста. Программа также учитывает нормы времени, отводимого на выполнение заданий.
Приложение выполнено МАПРЯЛ при поддержке Фонда президентских грантов и является бесплатным. На данный момент тестовая версия приложения доступна для бесплатного скачивания:
в магазине GooglePlay: https://play.google.com/store/apps/details?id=com.RisingByte.TORFLGO
в магазине AppStore: https://itunes.apple.com/ru/app/torfl-go/id1402116517?l=en&mt=8
[bookmark: _GoBack]Кроме того, ссылки на приложение размещены на сайте http://torflgo.ru/ 
